

六企业“抱团”扶助乡亲致富，已对接贫困户5000人

# 我市首个农业专业联合社揭牌

■文/图 本报记者 陈润

本报讯 “这下致富又有盼头喽。”12月17日，衡南县柞市镇湾洞桥村已脱贫村民王珍玉高兴地对记者说。当天，随着由我市六家农业合作社组建成立的衡阳市麒麟生态农业专业合作社联合社的揭牌，标志着我市首个农业合作社领域“巨无霸”的诞生。据悉，此次多个合作社“抱团”成立联合社的做法在我市尚属首例，市工商局给予了特批。

湾洞桥村党支部书记金玉银告诉记者，该村共有建档立卡贫困户70户203人，已脱贫22户73人。由于地处偏远，且多为紫色页岩，农业结构单一，极大地影响了村民增收。通过合作社特别是现在这样规模化合作社的带动，更多的贫困户将实现脱贫致富。据了解，该村村民王珍玉就是众多在联合社务工的贫困户之一，现在每年可增收10000元以上。

据了解，衡阳市麒麟生态农业专业合作社联合社于今年8月成立，注册资金1.18亿元，是一家大型联合体企业，联合社总部设在湾洞桥村麒麟农场。其种植业有优质生态水稻、有机蔬菜、水果、花卉、林业、油茶等，养殖业有畜牧、家禽、水产品等，同时还包括休



闲、储藏、加工、运输及服务。

该联合社董事长全裕林告诉记者，六家合作社组成联合社将最大程度整合资源，在信息共享、政策咨询、项目融资及技术培训等方面更具优势。联合社未来还将吸纳更多成员参与。联合社正在研究产业扶贫的具体模式，以便能让更多贫困户参与进来。目前，联合社

流转的土地已达近10000亩，并且配合衡南县政府产业扶贫计划，已对接贫困户达5000人。



# 衡阳乐爱老人养护中心：让儿女忠孝两相全

辛苦一辈子的父母一旦卧病在床，该如何让老人家过好晚年时光？衡阳市珠晖区乐爱老人养护中心给出了新答案：该中心工作人员围绕“为父母解难、替儿女尽孝”开展一系列人性化的工作，对老人们亲人般的孝顺、关怀、呵护，所见所闻，令人感动不已。

“10月8日，我78岁的老父亲突发脑梗塞、高血压3级，10月26日出院时肢体活动障碍。没想到在这里养护一个多月，他竟然能走路了。”正在乐爱老人养护中心看望父亲的刘先生连声说，“奇迹，奇迹，乐爱人的大爱创造了奇迹！”而家住在衡阳火车站旁边的蒋大爷，儿女在外经商，经济富足，但空巢老人着实孤单寂寞。自从儿女把蒋大爷送进养护中心后，沉默寡言的他变得开朗热情，有说有笑。他的女儿丫丫说，兄弟姐妹先后为

他找了四个养老院他都不满意，到这里两个月以后，他在这里找到了家的温馨，现在周末想接他回家小聚二三天都不肯回了。“幸福不是房子有多大，而是房子里笑声有多甜。他在这里开心，我们做儿女的就非常开心了。”

乐爱老人养护中心的负责人胡香凤介绍，中心主要是为中风、偏瘫、失能、半失能及孤独老人提供养护。所有员工都是经过专业培训，考核合格后才持证上岗。该中心实施了“一二三四工程”。即：一个视频连接亲人。凡是父母入住中心养护的，儿女可以连接父母所在房间的高清视频，既可监管中心工作人员24小时的服务水平和服务质量，又可实时掌握自己父母的生活状况；二十个菜系。专门针对老人的身体状况制定了健康营养的菜谱，新鲜营养餐一日



图为工作人员搀扶身患脑梗塞的刘大爷“学步”

三餐不重复，两个星期不雷同；三十分分钟按摩。天天按摩，使舒筋活血的被动运动为老年人卧床后迈开“第一步”奠定基础；四十分钟散步。生命在于运动，每天陪护老人散步，病重的也要搀扶行走，尽量引导和鼓励他们为美好生活“动起来”。 (王红卫)

# 男孩走失流落街头 警民合力助其回家

■本报记者 姚永军  
通讯员 廖忱

本报讯 12月18日凌晨，气温接近0℃，一名小男孩仍在石鼓区五一路徘徊……热心的的士司机看到后将其送到合江派出所值班室，民警通过微信朋友圈为其找到家人。

18日凌晨2时左右，一名的士司机将一名身穿红色羽绒服的小男孩送到合江派出所值班室。然而，面对民警的询问，小男孩不说自己名字，也不书写自己名字。问及他家人的情况，小男孩也不回答，只是复述民警的问话。民警十分为难，只得先买来饮料、食品供他食用并安排他休息。上午，民警借助微信朋友圈发布了一则消息，希望大家帮助小男孩找到家人。不少热心市民纷纷转发朋友圈，心急如焚的小男孩家人终于获悉孩子在合江派出所的信息。14时许，小男孩的家人来到派出所，将走失的孩子领回，并对该所民警和那位未见面的的士司机表示由衷的感谢。

# 耒阳交警打响“冬春攻势”第一枪

查获31起酒驾，查扣53台无牌无证摩托车

■本报记者 姚永军  
通讯员 黄振

本报讯 为进一步强化道路交通安全管理，日前，耒阳市公安局交警大队打响道路交通安全“冬春攻势”第一枪。12月11日晚查获31起饮酒后驾驶机动车违法行为、查扣无牌无证摩托车53台。

近段时间以来，耒阳交警积极参加城市环境综合整治“百日攻坚”行动，全体交通民警、协警以超常规的工作时间安排，用最严厉的执法手段，查处影响城市交通秩序、危及交通安全的各类交通违法行为8万多起。

“冬春攻势”启动后，该大队高度重视。12月11日晚，全队民警、协警200多人在6个临时执勤点查纠交通违法行为，查处酒后驾车违法行为31起、暂扣无牌无证摩托车53台，对80余起逆行、闯红灯、驾驶员不系安全带、违规掉头、会车不关闭强光灯等交通违法、违规行为予以口头警告或处罚。



# 衡阳市珠晖区 公务车专场拍卖公告

受衡阳市珠晖区财政局的委托，定于2017年12月26—27日9:30起，以网络拍卖方式对约120台公务车进行拍卖，网址为：[www.paicheji.com](http://www.paicheji.com) 拍车集。有意者须在报名截止前完成拍车集用户注册认证并缴纳竞买保证金。报名及展示时间：12月24—25日17时止，报名地址：衡阳市中亿汽贸城九鼎服务站2楼，展示地点：中亿汽贸城九鼎二手车市场，咨询电话：13574101977、0731-84167629，详情敬请关注微信公众号：“拍车集”。

湖南赛德拍卖有限公司

# 公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条和《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定，被扣留的机动车、非机动车驾驶人或所有人、管理人，应当在30日内到公安交通管理部门接受处理。

衡阳市公安局交通警察支队在2017年1月1日至2017年6月30日期间的道路交通执法中查扣了1739台违法车辆，车辆当事人均未在法定期限内到交警支队接受处理，现依法将车辆在《衡阳晚报》登报公告，请被扣留的机动车、非机动车驾驶人或所有人、管理人自公告之日起3个月内到交警支队接受处理，逾期不接受处理的，依法将车辆上缴财政部门统一处理。(查询相关车辆信息请登录衡阳交警网([www.hnhyyj.gov.cn](http://www.hnhyyj.gov.cn)))  
衡阳市公安局交通警察支队  
2017年12月18日

# 衡阳市城区门面拍租公告

(租赁权拍卖)

受委托，我公司定于2018年1月16日上午9时30分在衡阳市华新大酒店会议室对以下标的的租赁权依法进行公开拍卖，现公告如下：  
一、拍卖标的简介

标的号	地址	门牌号	面积 m <sup>2</sup>	租期	免租期	起拍价 (元/月)	保证金 (万元)
标的一	蒸湘区红湘北路33号D栋	101	22.39	3年	1个月	710	1
标的二	石鼓区环城北路21号(云天茶庄)	101	54.56			4500	5
		201	124.22				
标的三	石鼓区商业新村29-31号(腾时代)	101	166.37	5年	1个月	9300	5
标的四	石鼓区司前街9号	101	110			3080	5
标的五	高新区紫云南路6号(市高速交警支队对面)	1楼	91.71	2个月	1个月	10670	5
标的六	雁峰区和平南路11号(绿色给力星河网吧)	2楼	400			6780	5
标的七		201	208.75	2个月		11330	5
标的八	雁峰区中山南路55号(多美休闲茶餐厅)	2、3楼	348.83			29000	15

二、凡有意竞买者到我公司领取拍卖资料，并于2018年1月14日下午16时前，向我公司账户缴纳竞买保证金(户名：衡阳金恒拍卖有限公司、账号：692871838、开户行：中国民生银行衡阳分行营业部)，携带交款凭证和有效身份证件到我公司办理竞买手续。

三、拍卖标的自公告之日起开始展示，竞买人可自行查勘也可由我公司人员陪同查勘。  
联系人：单先生 15116876868  
0734-8715999  
公司地址：衡阳市高新区解放大道汇景花园一栋二单元5楼  
衡阳金恒拍卖有限公司